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فارغ‌التحصیلان
سه‌شنبه ۸ خرداد ۱۳۹۷   ۱۳ رمضان ۱۴۳۹    ۲۹ می ۲۰۱۸  شماره  ۲۵۰۵

گزارش‌ها و گفت‌وگوهایی در زمینه کسب‌وکار

فرصت‌های شغلی و پیمانکاری هفته 

دوم خردادماه

کانون فارغ‌التحصیلان دانشگاه آزاد اسلامی فهرست  

مفیدی از مهم‌ترین فرصت‌های شغلی و پیمانکاری 

متناسب با توانمندی فارغ‌التحصیلان دانشگاه آزاد اسلامی را 

در هفته دوم خرداد 97 گردآوری کرده است. دانش‌آموختگان 

جوان می‌توانند با مراجعه به سایت www.aiau.ir از آخرین 

فرصت‌های شغلی ده‌ها شرکت و موسسه مطلع شوند. 

ارائه تسهیلات آمادگی آزمون 

تحصیلات تکمیلی

فارغ‌التحصیلان دانشگاه آزاد می‌توانند با ارائه شماره  

عضویت، کارت شناسایی فارغ‌التحصیلی و یا کپی مدرک 

تحصیلی به نماینده مرکز آموزش و تحقیق کانون فارغ‌التحصیلان 

واقع در شعب موسسه آموزش عالی ماهان مراجعه و از تخفیف 

10درصدی بهره‌مند شوند. متقاضیان جهت كسب اطلاعات بیشتر 

از طریق نشانی اینترنتی  www.mahan.ac.ir اقدام کنند.

صدور کارت شناسایی انگلیسی 

فارغ‌التحصیلان

به‌منظور تسهیل امور فارغ‌التحصیلان دانشگاه  

آزاد اسامی برای حضور در کنگره‌ها و همایش‌های 

خارج از کشور، کانون فارغ‌التحصیلان اقدام به صدور 

کارت شناسایی به زبان انگلیسی کرده تا دانش‌آموختگان 

بتوانند به راحتی و بدون دردسرهای جابه‌جایی گذرنامه و 

مدرک تحصیلی در خارج از کشور با این کارت تردد کنند. 

کارت‌های فارغ‌التحصیلی انگلیسی برای دوره زمانی پنج‌ساله 

 www.aiau.ir :و به‌صورت اینترنتی و آنلاین از طریق سایت

برای متقاضیان صادر می‌شود و ازجمله مزایای آن این است که 

فارغ‌التحصیلان برای استخدام در شرکت‌های بین‌المللی می‌توانند 

در مراحل اولیه مصاحبه از این کارت به‌عنوان مدرک شناسایی 

بهره ببرند.  متقاضیان باید در زمان ثبت‌نام مشخصات خود را 

مطابق با متن درج شده در گذرنامه‌شان تایپ کنند تا در آینده 

دچار مشکل نشوند.  متقاضیان کارت شناسایی انگلیسی کانون 

فارغ‌التحصیلان می‌توانند جهت كسب اطلاعات بیشتر با شماره 

تلفن 88777502 تماس بگیرند.

‌جشن ازدواج‌تان را با حداقل

 20 درصد تخفیف برگزار کنید

دانش‌آموختگان دانشگاه آزاد اسالمی می‌توانند از  

تسهیلات ممتاز و تخفیف حداقل 20 درصدی در 

خدمات تشریفات و پذیرایی جشن ازدواج و سایر مراسم‌های 

خانوادگی خود بهره‌مند شوند. 

بخش تسهیلات کانون فارغ‌‌التحصیلان دانشگاه آزاد اسالمی 

ضمن بررسی و مذاکره با موسسات و شرکت‌های معتبر و 

ممتاز در سطح تهران تسهیلاتی برای دانش‌آموختگان ایجاد 

کرده تا مرکز تهیه غذای قریشی خدمات خود را با تخفیف 

حداقل 20 درصد ارائه کند. 

این تفاهم ویژه مراسم ازدواج فارغ‌التحصیالن و سایر 

مراسم‌های خانوادگی شامل تمام خدمات ارائه شده ازقبیل 

پذیرایی، تشریفات، تهیه غذا، گل‌آرایی، چایخانه سنتی، 

آتش‌بازی و... در شهر تهران و حومه است. 

‌متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر از طریق 

نشانی اینترنتی www.aiau.ir یا شماره 88777502 اقدام 

کنند. 

w w w . f d n . i r @farhikhtegandaily

عشق به تغییر در کشور و ایجاد شرایطی که 
جوانان بتوانند به راحتی پیشرفت کنند و 
شغل داشته باشند در افراد بسیاری وجود 
دارد. اما افراد کمی هستند که می‌توانند این 
آرمان را عملی کنند. یکی از افرادی که سعی 
در تغییر و ایجاد اشتغال داشته و در این امر هم 
موفق بوده است محمد عمرانی فارغ‌التحصیل 
دانشگاه آزاد اسلامی است. وی دارای شرکتی درخصوص توسعه و 
عرضه نرم‌افزارهای پیشرفته مالی است.  محمد عمرانی به خبرنگار ما 
می‌گوید: »حدودا از 18سالگی همزمان با کسب تحصیلات مشغول 
به کار شدم و به لطف خدا تقریبا از استقلال مالی برخوردار بودم. 
شروع فعالیت‌های من در حوزه سخت‌افزار بود که حین کار در رشته 
حسابداری )مقطع دیپلم( مشغول به تحصیل بودم. به‌محض ورود به 
دانشگاه آزاد اسلامی در مقطع کاردانی )رشته حسابداری( همزمان 
به‌صورت کارآموز در رشته موردعلاقه‌ام، حسابداری، مشغول فعالیت 
بودم و به کسب تجربه در این زمینه پرداختم، به زحمت بسیار همین 

مسیر را تا کارشناسی‌ارشد دانشگاه آزاد اسلامی ادامه دادم.«

درخصوص فعالیت‌های کاری‌تان توضیح دهید. 
در دو حوزه‌ آی‌تی و حسابداری توامان خدمات ارائه می‌دهیم که اتفاقا این 
همزمانی و تلفیق داده‌ها منجر به دستاوردهای جالب‌توجهی شده است؛ 
مثلا مشاوره در عملیاتی‌سازی طرح جامع مالی شهرداری تهران و همچنین 
تولید نرم‌افزارهای مالی که با همین ابتکار نام و آوازه شرکت حائز یک برند 
شایان‌توجه شد و اکنون مراکز بزرگ متعددی خواهان بهره‌مندی از تنوع 

خدمات ما هستند. 

درخصوص شرکت‌تان توضیح دهید. چه شد به 
فکر تاسیس این شرکت افتادید؟

با توجه به محدودیت‌های موجود در این زمینه کاری 
و ضرورت‌هایی که توسعه کار در عرصه نوین مالی 
می‌طلبید به‌صورت شخصیت حقیقی این شرکت را 
تاسیس کردم؛ خوشبختانه با خلق سرویس‌های نوین 
مالی به نیازهای مبرم شرکت‌های بزرگ همت کردیم 
و توانستیم اشتغالزایی خوبی انجام دهیم. گستره 
خدماتی که ارائه می‌دهیم تخصصی و در عین حال 
متنوع است اگر بخواهم مجموعه آنها را ذیل یک معنا 
عنوان کنم می‌توان گفت ما در شرکت‌مان علاوه‌بر 
نرم‌افزارهای پیشرفته مالی، سخت‌افزارهای به‌روز 
دنیا در زمینه ذخیره اطلاعات نیز تقدیم مشتریان 

می‌کنیم که در هر دو حوزه توانسته تحولاتی بنیادین در این عرصه‌ها ایجاد 
کند. این شرکت با توجه به تلاش فراوان و صادقانه موفق به کسب اعتماد 
دیوان محاسبات کشور در حوزه سیوالکترونیکی، همچنین عضویت در شورای 
عالی انفورماتیک و کسب رتبه، عضویت در سازمان نظام صنفی رایانه کشور، 
عضویت در انجمن‌های صنفی مسئولان ایمنی و بهداشت‌کار و انجمن 

حسابداری شده است.

محصولات تولیدی شما چه ویژگی‌هایی دارد؟
محصولات و خدمات ارائه‌شده توسط سیستم‌های ما منجر به‌صرفه‌جویی 
در هزینه و همچنین درسهولت فعالیت مشتریان شده و همین راز توسعه و 

پیشرفت شرکت ما شده است. 

در بحث رقابت با نمونه‌های خارجی چه مواردی باعث برتری محصولات 
داخلی می‌شود؟ 

ایرانیزه شدن تئوری‌های جهانی یک ضرورت است که ما در آن خلأ داریم؛ 
بر همین مبنا در این زمینه واحد تحقیق و توسعه شرکت مشغول به فعالیت 
است و ان‌شاءا... در آینده‌ای نزدیک محصولی قابل‌رقابت با نمونه خارجی 

تولید و به بازار ارائه می‌شود. 

درخصوص مقالاتی که دراین مورد داشته‌اید توضیح دهید. 
درخصوص اقتصاد هنر و چشم‌انداز اقتصاد کشور مقالاتی داشته‌ام که در 

روزنامه و سایت‌های مختلف منتشر شده است. 

وضعیت ثبت شرکت‌های دانش‌بنیان در کشورمان را چگونه ارزیابی 
می‌کنید؟ چه مشکلاتی در این باره وجود دارد؟

من هم متقاضی دانش‌بنیان هستم. با علم و اطلاع عرض می‌کنم برای ثبت 
شرکت‌های دانش‌بنیان در عین پیچیدگی مراحل، از اهرم‌ها و ابزارهای 

مناسبی به‌منظور ارزیابی شرکت استفاده می‌شود که برخی از این اهرم‌ها 
کارایی ‌انگیزشی بالایی دارد. 

چه شد رشته حسابداری را برای تحصیل انتخاب کردید؟
غیر از علاقه برای انتخابش تحقیق هم کردم؛ رشته حسابداری را بنیان 
تعیین‌کننده در توسعه کارها دیده‌ام؛ مدیریت مالی امری است که در فقدانش 
هیچ تحولی رخ نمی‌دهد و وجودش برای دستیابی به هر موفقیتی ضروری 
است؛ اتفاقا در حال حاضر با کار در این عرصه این موضوع بیشتر از قبل برای 
من اثبات شده است؛ از همین منظر است که به نظر من بیشتر مدیران موفق 

در شاخه‌های مالی تحصیل کرده‌اند. 

وضعیت کار را برای کسانی که در رشته حسابداری تحصیل کرده‌اند 
چگونه ارزیابی می‌کنید؟ چگونه می‌شود برخی از این فارغ‌التحصیلان 
به راحتی کار پیدا می‌‌کنند اما برخی دیگر نمی‌توانند شغل مناسبی در 

حسابداری پیدا کنند؟
حسابداری را یک رشته مهم و زیرساختی در توسعه و پیشرفت هر شرکت و 
نهادی می‌دانم از این منظر آینده شغلی آن را روشن می‌بینم اما در عین حال 
این روزها حسابداری با چالش‌های جدی روبه‌روست. ورود افراد غیرمرتبط و 
تحصیل‌نکرده در این رشته در زمره جدی‌ترین مخاطرات حسابداری به شمار 
می‌آید که هرازگاهی شنیده هم می‌شود که متاسفانه عواقب خطرناکی داشته 
و موجب تخریب دیوار اعتماد بین حسابداران و مدیران شده است. من یقین 
دارم درصورتی‌که دانشجویان عزیز در ابتدا با علاقه در محیط‌های تخصصی 
به کارآموزی بپردازند، کسب تجربه کنند، از صرف نگاه مادی بپرهیزند و به 
دانش‌افزایی توجه کنند، می‌توانند در این رشته آینده روشنی داشته باشند. 
راز ماندگاری در عرصه کار مهارت و تبحر بالا در رشته تخصصی است که 

تلاقی تجربه و دانش است. 

فارغ‌التحصیلان رشته حسابداری و رشته‌های مرتبط با آن چگونه 
می‌توانند کارآفرین باشند؟

به گمانم حسابداری ما نیازمند علم روز دنیاست و باید خود را به ترازهای 
جهانی نزدیک کند؛ این می‌تواند یک فرصت برای فارغ‌التحصیلان در رشته 
حسابداری باشد، در واقع دانشجویان عزیز حسابداری می‌توانند به تقویت 
زبان‌های خارجی خود بپردازند و در هنگام اشتغال، آموزه‌های نوین حسابداری 
روز دنیا را به کار گیرند. همچنین به اعتقاد من، دانشجویان حسابداری از 
تحصیل موازی در رشته دیگری که بدان علاقه دارند هم غفلت نورزند، زیرا 
می‌تواند به تخصصی‌تر شدن کارشان کمک کند؛ به‌عنوان‌ مثال به اعتقاد 
من افرادی که به رشته حقوق علاقه دارند اگر همزمان تحصیل یا آشنایی 
در رشته حسابداری را در برنامه خود قرار دهند پایه یک پیشرفت چشمگیر را 

برای خود بنیان نهاده‌اند. 

در حال حاضر بازار فعالیت‌های کارآفرینی را برای 
ورود جوانان علاقه‌مند چطور ارزیابی می‌کنید؟

چالش بزرگ این روزها بازار کار است. این یک واقعیت 
عینی است که نمی‌توان کتمانش کرد؛ تکنولوژی روز 
هم برخی مشاغل سنتی را از دسترس خارج کرده و 
کاریابی از همیشه دشوارتر شده است؛ با توجه به 
عرایض قبلی تاکید می‌کنم جوانان علاقه‌مند باید 
هم‌زمان با تحصیل به تقویت توانمندی‌های خویشتن 

ازجمله زبان‌های خارجی همت کنند. 

تحصیلات آکادمیک در حوزه کارآفرینی چقدر 
نقش‌آفرین است؟

تحصیلات دانشگاهی در زمینه کارآفرینی موثر هست 
اما به تنهایی پاسخگو نیست، مهارت و تجربه و البته توسعه ارتباطات فردی 

دو شرط الزامی این وادی ست. 

عامل اصلی پیشرفت‌تان در این رشته چه بود؟
بگذارید اندکی متفاوت پاسخ‌تان را بدهم. به فرآیند »کاشت، داشت و برداشت« 
اعتقاد دارم اگر درست و از راه درست بکارید، برای داشته‌های‌تان زحمت 
بکشید و مراقبت کنید حتما لطف خدا شامل حال‌تان می‌شود و برداشت 
خوبی هم خواهید داشت. در این مسیر همیشه این واقعیت را در نظر دارم که 
مشتریان نیازهای به‌روزی دارند و سیستم ما هم باید متوجه نیازهای مشتری 
بهنگام و به‌روز باشد، این شعار که همیشه حق با مشتری است برای ما یک 
قانون نانوشته است، ما خود را همگام با تراز‌های بین‌المللی نگاه می‌داریم. 

برنامه آینده‌تان چیست؟
توسعه فعالیت و همچنین توسعه بازار هدف در سایر کشورهاست؛ ایرانیان 
توسعه‌دهنده تمدنی علم ریاضیات هستند و حق این است که در حسابداری 
به‌عنوان یکی از زیرشاخه‌های ریاضی در دنیا حرف جدی برای گفتن داشته 

باشند و ما بسیار امید داریم در این باره قدم‌های بزرگ برداریم. 

با توجه به راهی که تاکنون طی کرده‌اید، چه توصیه‌‌ای برای دانشجویان 
و فارغ‌التحصیلان جویای کار دارید؟

با توجه به تجاربم دلم می‌خواهد به دانشجویان عزیز عرض کنم با هدف و 
ماهیت خیر و انسان‌دوستانه، باایمان و توکل واقعی وارد بازار کار شوند؛ در 
عین حال عقلانیت، درایت و دوراندیشی، ریسک منطقی را در نظر داشته 
باشند و با این مولفه‌ها بدون ترس و هراس اقدام کنند. ازجمله ماهیت‌های 
خیر که برای خودم آورده و برکت مشهود داشت، اشتغالزایی و به اصطلاح نان 
رساندن به مردم است، اگر هدف همین بنیان‌های خیراندیش باشد حرکت 

پیشرفت آدمی چشم‌نواز و چشمگیر می‌شود. 

به فرآیند »کاشت، داشت و برداشت« 

اعتقاد دارم اگر درست و از راه درست 

بکارید، برای داشته‌های‌تان زحمت 

بکشید و مراقبت کنید حتما لطف خدا 

شامل حال‌تان می‌شود و برداشت خوبی 

هم خواهید داشت. در این مسیر همیشه 

این واقعیت را در نظر دارم که مشتریان 

نیازهای به‌روزی دارند

 فرشید سلگی
 روزنامه‌نگار

فارغ‌التحصیل دانشگاه آزاد اسلامی و مدیرعامل شرکت مالی و مدیریتی:    

چرا دورکاری در منزل می‌تواند موجب کاهش کارایی شودتلاش داریم تئوری‌های خارجی را ایرانیزه کنیم

در سال‌های اخیر بسیاری از کارمندان مجبور به دورکاری شده‌اند و 
البته برخی از آنها این روش فعالیت را انتخاب کرده‌اند تا بتوانند به سایر 
کارهای زندگی خود ازجمله بزرگ کردن فرزندان‌شان نیز بپردازند. تعداد 
زیادی از این کارمندان فعالیت کاری خود را در خانه انجام می‌دهند و 
حتی برخی ترجیح می‌دهند در حالی که لباس راحتی خود را پوشیده 
و لم داده‌اند، کارهایشان را انجام دهند. علی‌رغم اینکه کار در تخت 
می‌تواند راحت باشد ولی انجام فعالیت‌های شغلی در این وضعیت 
می‌تواند موجب کاهش کارایی شود. از آنجایی که معمولا تختخواب 
یکی از راحت‌ترین مکان‌های هر خانه‌ای است، کار در منزل بسیاری 
از کارمندان را وسوسه می‌کند که بیشتر زمان کار خود را در تختخواب 
سپری کنند. کار با لباس راحت یا با فرزندی در بغل معمولا در محیط‌های 
اداری امکان‌پذیر نیست و این نحوه کار کردن در منزل به نوعی آزادی 
را برای افراد فراهم می‌کند. ولی دورکاری در شرایط نامناسب می‌تواند 
منجر به کاهش کارایی و سلامتی شود. این مساله وقتی که کار در منزل 
انجام می‌شود بیش از پیش اهمیت پیدا می‌کند. در ادامه قصد داریم 
دلایلی را بررسی کنیم که توضیح می‌دهند چرا کار در تختخواب می‌تواند 

بهره‌وری و میزان خروجی فعالیت‌ها را کاهش دهد. 

  ادغام محیط کار و زندگی شخصی موجب می‌شود منزل با محل 
کار اشتباه گرفته شود

شاید تصور کنید کار در منزل موجب می‌شود جدا کردن محیط کار از 
زندگی شخصی مشکل شود. بدین‌ترتیب ترجیح دهید شرایط فعلی را 
پذیرفته و همچنان این دو محیط را با هم ادغام کنید؛ درحالی که این 

کار اشتباه است. براساس گزارش محققان دانشگاه هاروارد، وقتی مرز 
فیزیکی بین کار و زندگی شخصی مشخص نمی‌شود، فرد تصور می‌کند 
همواره در محل کار است و هیچ‌گاه قرار نیست مشابه یک کارمند عادی 
به خانه خود باز گردد. به همین دلیل باید مرزهای محیط کار و زندگی 
شخصی از یکدیگر تفکیک شوند تا جایگاه هر کدام در زندگی مشخص 

باشد و تعادل میان کار و زندگی شخصی بر هم نریزد. 
بر اساس تحقیقاتی که در مورد خواب در دانشگاه هاروارد انجام شده، 
مشخص شده که دور بودن کامپیوتر، تلویزیون و کلیه تجهیزات مرتبط با 
فعالیت شغلی از اتاق خواب، می تواند منجر به خواب بهتر در اتاق خواب 
شود. وقتی فعالیت های کاری در تخت انجام می شوند، در هنگام خواب، 
مغز همچنان تصور می کند که در محیط کار است و به همین دلیل زمان 

بیشتری طول می کشد که فرد آرامش خود را باز یابد و به خواب برود.

  کیفیت خواب کاهش می‌یابد
بردن لپ‌تاپ یا موبایل به تختخواب در زمانی نزدیک به ساعات خواب 
موجب می‌شود سطح ملاتونین مورد نیاز برای خواب کاهش یابد و در 
نتیجه کیفیت خواب نیز پایین بیاید. به دنبال خواب بی‌کیفیت و ناکافی، 
کارایی روز بعد نیز تحت‌تاثیر منفی قرار می‌گیرد.  با وجود اینکه می‌توان 
به خوبی دورکاری در منزل را مدیریت کرد، ولی باید از تختخواب در 
هنگام فعالیت‌های شغلی دوری کرد. برای این منظور می‌توان کار را به 
محیط‌های دیگر ازجمله کافی‌شاپ‌ها، پارک‌ها یا کتابخانه‌ها منتقل 
کرد یا می‌توان در منزل محیط ویژه‌ای به جز اتاق خواب را برای کارها 

در نظر گرفت. 


